Pemenne
NPAMOYT0JIbHBIX
TPEYroJIbHAKOB
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Cunyc octporo yria. Haxoxaenue karera
NPSIMOYT0JILHOI0 TPEYTOJIbLHUKA 0 CHHYCY
OCTPOIO yrJjia

Kocunyc ocrporo yriia. Haxoxaenue karera
MPAMOYI0JIbHOIO TPEYrOJAbHUKA M0 KOCUHYCY

Tanrenc ocrporo yriia. HaxoxaeHue karera
NPAMOYI0JbHOI0 TPEYIOJbHUKA 110 TAHTEHCY
OCTPOro yrjia
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B Tpeyroabauke ABC yroa C pasen 90°. [l
Haiigure AC, ecoiu AB =21, sin B = =

AJjroputm (3 mara):

® 1. BcnoMHHTE YTO HA3bIBAKOT CHHYCOM OCTPOIO
¢ yrjia npsiMoyroJibHOro TpeyrojJibHHKa.
&1 2. 3anmucarb GopMyry HaxoxkaeHus SinB.
N BbIpazuth HeH3BEeCTHBIH KaTeT Yepes
¢ sin B.
3. BbINOJIHUTH
BbIYUCJICHUA U 3alIMCATh
OTBET .

Y 4 INEE 22y B > B
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B Tpeyroabuuke ABC yroa C pasen 90°.
-

Haiingure AC, eciiu AB =21, sin B =

&

npomueaﬂeofamuukamem

sin B =
_ eunomeHy3a
\ smB—AC AC = AB-sin B
AB
AC =21 E =9
!
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Y 4 INEE 22y B > B |



1) B Tpeyroasnuke ABC yroa C paBen 90E

Haiiaure AC, eciiu AB =16, sin B

2) B tpeyroasauke ABC yroa C pasen 90
Haiinure AC, eciiu AB =10, sin B =




B Tpeyroisauke ABC yroa C paseH 90°. B
Haijinute BC, ecoiu AB =10, cos B = g

1. BCHOMHHUTBH YTO HA3bIBAKOT KOCHHYCOM OCTPOIO
yIjia NPAMOYT0JbHOI0 TPEYTroJIbHUKA.

2. 3anucarb (popmMyJy HaAXoxAeHUsA COSB.
Boipa3suTh HEeM3BECTHBIN KATET Yyepes
cos B
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3. BBINOJIHUTH
BbIYHUCJICHUS U 3aIIMCaATh




B Tpeyroisauke ABC yroa C paseH 90°. B

Haijinute BC, ecoiu AB =10, cos B = g

IIpoBepka (3 miara):

npuiencaulukameni
cosB = P Y

cUNOMEH)Y3d
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cosBzg; BC = AB-cosB
B




3) B tpeyroiabuuke ABC yroa C paseH 90
Haijinute BC, eciiu AB = 60, cos B = E

4) B Ttpeyrojabauke ABC yroa C paseH 90§
Hajinute BC, eciiun AB = 60, cos B = ﬂ
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Haiigure AC, ecim BC =12, tg B =

3 Aaroput™m (3 mara):

§ 1. BcnoMHUTB 4TO Ha3bIBAKOT TAHTEHCOM OCTPOIO
¢ yIjia NPsSIMOYroJILHOT0 TPeyrojbHUKA.
\\.
1 2. 3anucars popmyry HaxoxkaeHus tgB.
N BbIpa3urth HeH3BeCTHBIN KaTeT yepes
¢ tg B.

3. BbINOJIHUTH
BBIYHUCJICHUSA U 3aNIACATH =0
OTBeET .
&

B Tpeyronbuuke ABC yroa C paBeH 90°.
A
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Haiigure AC, ecim BC =12, tg B =

M AaropurMm (3 mara):

B Tpeyronbuuke ABC yroa C paBeH 90°.
A

’ th npomu60ﬂeofau4uul<amem
npwzeofcamumamem
tgB = AC =BC -tgB
A £12.5 =9

n




5) B Tpeyroasuuke ABC yroa C paBeH 90§
Haiigure AC, ecim BC =42, tg B = ;

6) B Tpeyrossauke ABC yroa C paseH 90§:
Haiigure AC, ecim BC = 20, tg B = g




